

多云到阴，有分散性阵雨或雷雨，偏南风3~4级，29℃~39℃。

丹阳日报



新闻热线 86983110

丹阳新闻网 www.dy001.cn

国内统一刊号 CN32-0070 第8463期

丹阳市融媒体中心出版

司徒镇：培育新业态

本报记者 谢超 通讯员 谭叶虹 陈黎



贯通“产加销”，融合“农文旅”。近年来，司徒镇立足高质量发展，以创建省级现代农业产业示范园为契机，积极培育新型农业主体，推动“农文旅三位一体、一二三产业融合”，探索出一条可持续发展的乡村振兴之路。

“新农人”的致富路

提起养鱼自然离不开“水面”，但在“地面”养鱼，构建养殖用水循环利用系统，屯甸村的养殖户茅建俊算是“省内第一人”。

一个“圆桶”可以投放3500

条鱼苗，一个桶的纯利润就有6000元。但这个“桶”不是简单的桶。

“这个锥型圆桶直径6.8米，高1.3米，它的水位保持在1米左右。”在司徒镇佳吉渔业专业合作社养殖大棚内，茅建俊说，这是“零排放”循环水养殖系统，也是全市唯一的“工厂化”养鱼。如今，佳吉渔业专业合作社已成市唯一“省级水产养殖全程机械化标杆单位”。

12年前，茅建俊牵头成立渔业专业合作社，通过注册“佳吉乐”商标，进行统一包装、统一品牌、统一销售。“目前，合作社已拥有成员82户，实现年产值2426万元，社员平均每亩增收800余元。养殖规模从原先的1000亩发展到6000亩。”屯甸村党委书记毛锁龙说。

同样在屯甸村，大学毕业的

毛丹将家乡特色农产品打造成诸多爆款产品，闯出了一片自己的“果品”天地，成为返乡创业“新农人”。

经过9年发展，毛丹经营的恒青生态园总面积达150亩，拥有12座连栋温室大棚，种植“金贝贝”番茄、“红颜”草莓、“早春”樱桃等数十种高档水果，年销售额超200万元。

毛丹还将林果种植与乡村体验游结合，把自己的家庭农场发展成一家集林果采摘、农事体验、休闲垂钓为一体的休闲观光农场。

“下一步，我镇将因地制宜发展本地本村的优势产业和特色产业，同时加快整合资源，把全镇自然景观、生态环境、特色产业和乡村旅游等有机结合起来，实现乡村振兴的可持续发展。”司徒镇镇长朱国祥说。

融合促振兴

农旅融合的“两头甜”

杏虎村是革命烈士许杏虎的故乡，曾是一个省级贫困村。近年来，杏虎村围绕杏虎红色资源，将红色故事、生态农业、休闲观光融为一体，着力打造红色旅游产业。

通过举办“杏虎仙桃采摘节”“甲鱼文化旅游节”，打造杏虎村特色产业品牌。杏虎村蝶变为一个集观光、旅游、休闲、红色教育为一体的特色乡村，先后获得“江苏省首批100个红色地名”“江苏省康美基地”等荣誉。

蓝莓成熟季节，走进杏虎村万新西郊蓝莓庄园的300亩种植基地，一颗颗饱满圆润的蓝莓形似蓝色“玛瑙”，点缀在青枝绿叶之间，散发出淡淡的果香，让人垂涎欲滴。

(下转2版)

七夕节晚上，吾悦广场周边停车太乱

共建文明典范城市
共享美丽幸福丹阳

曝光台

本报讯（记者 茅猛科）8月4日是中国传统节日七夕节。当晚，市民纷纷走出家门，我市各大商场、超市、饭店、影院都呈现火爆态势，从而引发的车辆乱停乱放现象也甚为严重。晚上7点到8点，记者从吾悦广场地下车库凤凰路进出口处开始，沿着凤凰路—金陵西路—善巷路方向，一直转到吾悦华府小区东门处，就吾悦广场周边停车秩序进行了实地探访。

在吾悦广场西边的非机动车通道靠路牙一边，施划的几块非机动车停放区内已经停满了车辆，靠隔离花坛一边也零零散散地停放了一些非机动车，导致整个非机动车道变得很窄，再加上有市民骑着非机动车逆向行驶，经常出现拥堵现象。此外，停在这里的电动车方向不一，有的横停、有的竖停、还有的斜着停放，其他没有施划停车位的地方，也停有不少非机动车，甚至还有好几辆汽车停在非机动车道上。探访中，记者看到好几位市民骑着电瓶车过来时，看到路边停车很乱，也跟着随意停放。

在吾悦广场南边和东边的非机动车道上，情况跟西边类似，甚至更加严重。尤为显眼的是，南边非机动车道上停放有较多的美团共享单车，还有一些共享单车成片地倒在地上，而在东边非机动车道上，还停放有三轮车，导致很多市民骑着电动车不得不在机动车道上行驶。

“吾悦广场周边停车秩序一直比较乱，尤其是节假日期间更为混乱。”家住吾悦华府的龚女士告诉记者，她儿子平常都是骑自行车去八中上学，而她家房子靠近吾悦华府东门，所以每次放学回家走金陵西路和善巷路比较方便，为此她很是担心，“希望相关部门能加强监管，也希望来购物娱乐的市民有序停放车辆，不要逆行，共同维护整洁有序的城市环境。”

市政协召开老干部情况通报会

本报讯（记者 尹媛）昨日上午，市政协召开老干部情况通报会，通报今年以来政协各项工作开展情况和下半年工作计划，并听取市政协老干部的意见和建议，更好地集智聚力推动政协事业发展持续健康发展。市政协领导薛军民、贺云华和秘书长丁方晓参加活动。

今年以来，市政协按照“守正创新、担当作为、规范高效”的工作要求，坚定正确政治方向，深耕细作主责主业，坚持发扬民主和增进团结相互贯通，建言资政和凝聚共识双向发力，积极开展“三助”活动（助推产业强市、助阵乡村振兴、助力民生改善），为加快建设现代化新丹阳贡献了政协智慧和力量。调整优化了政协委员联合党委，设立17个委员活动小组履职党支部和264个“有事好商量”协商议事室

功能型党支部，实行党组成员联系界别委员、党员委员联系党外委员机制，讨论通过了《丹阳市政协党组2022年工作要点暨政协系统“五好党建”工作实施意见》，充分发挥政协党组在政协工作中把方向、管大局、保落实的核心引领作用；重点围绕构建生态文明体系、推动绿色发展、解决突出生态环境问题、提高“双碳”治理能力水平等四个方面组织开展了“两聚一推”委员主题履职实践活动，深入推进“书香政协同心筑梦”委员读书活动落地落实；继续采取政协领导领衔、相关委办及党派界别分工负责制，以“主课题+若干子课题”的调研模式，提高建言成效，形成了1份综合调研报告和3份子课题调研报告，为我市经济社会高质量发展建言献策；坚持把改进调研方式作为提

升协商成效的切入点，探索体验式调研、融入性视察，在“专业、精准、深刻、管用”上下功夫求实效，为推进省级农业现代化园区建设提出针对性建议；围绕市委、市政府重大决策和重要工作部署的贯彻执行情况，围绕群众关心的热点、难点问题，开展协商式民主监督；鼓励委员牢固树立质量意识和精品意识，继续实施市领导领衔督办重点提案制度，切实推动提案的高质量办理和建议的高效率落实；深入开展“社情民意联系日”活动，通过召开民情恳谈会、走访群众等形式，形成七大类29条建议以及9篇社情民意信息向市委、市政府报送，出台了《社情民意信息工作办理机制》，进一步闭环推进社情民意工作的落实；发挥政协委员开展文史资料工作的主体作用，积极争取各有关部门和社

各界人士对政协文史工作的重视、支持、配合和帮助，组织编撰《丹阳市非物质文化遗产传承人口述史》；加强宣传报道，树立政协良好形象；注重守正创新，健全完善制度机制。下半年，市政协将围绕协商议政、视察调研及民主监督、“有事好商量”协商议事、提案及社情民意、委员主题活动、谋划十六届二次全会及其他各项工作等方面抓紧抓实。

市政协主席薛军民以“规范”“协同”“闭环”等关键词总结了政协相关亮点特色工作，并期待老领导们继续给予关心支持帮助，为推动政协工作更好开展提出更多意见和建议。

市政协老干部们充分肯定了政协工作取得的成效，并围绕提案办理、乡村振兴、医养结合等方面建言。

精准服务再加力 税惠助企稳生产

助企纾困解难，稳定经济大盘。今年以来，面对严峻复杂的经济和疫情防控形势，我市税务部门高质高效推进退税减税、组织收入、征管改革、优化营商、助企纾困等重点工作，服务大局保运转，全力以赴稳增长。1~7月我市已落实制造业中小微企业缓缴税款10亿元，助力企业稳生产、拓市场。图为我市税务人员走进企业了解生产经营情况，解答办税疑难问题。（记者 溢真 通讯员 向阳 摄）

值班：余桂兵 许静
编辑：许静
组版：赵勤
校对：周洁



镇江市疫情防控健康
申报平台微信小程序